

2011-12-13 Нижедевицкий район: достойный результат

В Нижедевицком районе, 4 декабря на ряде избирательных участков показатели КПРФ оказались впечатляющими, что не могло всерьез не растревожить и не расстроить зарвавшиеся местные власти, привыкшие, что за компартию в районе «традиционно» голосуют 7-8% избирателей. Так, на участке №21/01 за коммунистов отдали свои голоса 441 человек, на участках №21/02 – 359, №21/03 – 175, №21/26 – 112 избирателей, что составило от 25 до 35 процентов. В итоге, КПРФ в Нижедевицком районе впервые за несколько лет получила достойнейший результат – **21,54% голосов**, что в три раза (!) выше прежних «традиционных» показателей. Эти показатели могли быть и выше, если бы не дикий административный ресурс и прямое давление на избирателей в ряде сел района со стороны партии власти. Там, где коммунистами и их сторонниками был поставлен жесткий заслон нарушителям и фальсификаторам, Компартия победила. И так будет и впредь, так как в районе работает крепкая и дружная партийная организация, ведомая неутомимым первым секретарем райкома КПРФ **Михаилом Ивановичем Рукавицыным**